
Poder Judiciário 

Tribunal de Justiça do Estado do Amapá 
Comitê Gestor Regional de Priorização do Primeiro Grau 

Comitê Orçomentário do Primeiro Grau 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 

REGIONAL DE PRIORIZAÇÃO DO PRIMEIRO GRAU 

E COMITÊ ORÇAMENTÁRIO DO PRIMEIRO 

GRAU. 

I — DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 27 de julho de 2018, às 8h30, na Sala 

de Reuniões da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Amapá. 

II — MODO DE CONVOCAÇÃO: Os ilustres juizes, ESCLEPLADES DE OLIVEIRA NETO, 

LIÉGE CRISTINA DE VASCONCELOS RAMOS GOMES e ELAYNE DA SILVA RAMOS 

CANTUÁRIA foram convocados via malote digital e via e-mail pela Assessoria de 

Planejamento e Organização do Tribunal de Justiça do Estado do Amapá. Os demais 

membros foram convocados via email pela Assessoria de Planejamento e Organização 

do TJAP, mediante convocação assinada pelo Presidente do Comitê. 

III - PAUTA: 1) Aprovação da Ata da reunião anterior; 21 Exposição do Processo 

Elaboração do Orçamento 2019; 3) O que ocorrer. 

  

   

   

IV — QUÓRUM DE INSTALAÇÃO: Juiz Auxiliar da Presidência, JO 	TEIXEIR• FE 

MATOS JUNIOR — Presidente do Comitê Gestor Regional de orização do Prim i o 

Grau e Comitê Orçamentário do Primeiro Grau; Juiz ESCLEP1ADES DE OLIVEIRA NETO 

e Juiza LIÉGE CRISTINA DE VASCONCELOS RAMOS GOMES; justificada a ausência 

da Juiza ELAYNE DA SILVA RAMOS CANTUÁRIA, representante da AMAAP; 

Servidores, NEY ARNALDO PARENTE, Representantes do SINJAP; MÁRCIO PANTOJA 

PACHECO e FAUSTO DE FARIA CASTANHEIRA; JEFF ESTEV 	1 COSTA COSTA 
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justificou a impossibilidade de participar da reunião. Registrada a presença do Diretor 

Geral, GLÁUCIO MACIEL BEZERRA e do Assessor de Planejamento, ROSYWAN 

CANTUÁRIA. 

V — DELIBERAÇÕES: 1) Aprovação da Ata da última reunião realizada no dia 

29.06.2018 — Colocada para aprovação, a Ata foi aprovada pelos presentes. 

2) Exposição do Processo de Elaboração do Orçamento 2019 — Com a palavra, o 

Juiz JOÃO TEIXEIRA DE MATOS JUNIOR, Presidente do Comitê Gestor Regional de 

Priorização do Primeiro Grau e Comitê Orçamentário do Primeiro Grau abriu a reunião 

esclarecendo que, para a elaboração do orçamento 2019, é importante a avaliação 

do Comitê, sopesando as demandas encaminhadas pelas Unidades, à avaliar o que é 

melhor para a saúde financeira do Tribunal. Nesse sentido, o Magistrado reforçou o 

intuito da reunião quanto à apresentação do orçamento 2019, pela ASPLAN e SG, 

aos membros do Comitê. Em virtude de limitações para a conclusão de respectiva 

apresentação, em decorrência da não finalização dos trabalhos, toda a composição 

do orçamento 2019 será apresentada em reunião designada, conforme o n° 3 desta 

Ata, na oportunidade, para os Comitês Orçamentários do F e do 2° Graus de 

Jurisdição. O Diretor Geral, GLAUCIO BEZERRA, informou que a consolidação da 

propo • orçamentária encontra-se em fase de finalização a fim de ser colocada para 

nálise e debate dos Comitês, vez que, em primeiro momento, até o dia 15 de agosto 

a proposta deve ser apreciada pelo Pleno do Tribunal. Havendo ponderação do 

Colegiado, resta mais um tempo para a finalização da Proposta/2019, e 

encaminhamento ao Executivo até o dia 31 de agosto. 3) — O que ocorrer. Na 

reunião dois pleitos foram apresentados. Um dos pleitos foi da alçada do Presidente do 

SINJAP, NEY ARNALDO PARENTE, onde requereu levantamento do número de 

servidores à disposição da Justiça do Amapá, considerando a quantidade, nome, valor 

pago individualmente e montante total, mensal e impacto anual no orçamento; além 

s servidores cedidos ao TJAP que assumiram • os e ou funções. O outro 
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requerimento foi do membro do Comitê, MÁRCIO PANTOJA PACHECO, onde solicitou 

a discriminação dos servidores que, em virtude da Lei n° 2.344/2018, que criou 135 

novos cargos, continuam no exercício da mesma atividade, porém, em cargo de menor 

valor remuneratário. E solicitou, ainda, quanto cada servidor atingido pela medida 

perdeu, em valor orçamentário. MÁRIO PANTOJA pediu que seja feita uma análise do 

encaminhamento e a deliberação seja no sentido de uma proposta a solução do 

pleito. Feitas as reivindicações, ficou agendada para o dia 06 de agosto, segunda-

feira, às 08h:30, no mesmo local, a reunião para apresentação do Orçamento 2019, 

com a participação dos Comitês Orçamentário do 12  e 2° Graus. 

VI — ENCERRAMENTO: - Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a 

reunião. Esta ata depois de lida e aprovada será assinada pelos participantes. 

Macapá-AP, 2/de agosto de 2018. 

Juiz Auxiliar idência Jo 	ixeira de Matos Junior 

Presidente do Comitê Gestor Regional e C itê Orçamentário de Priorização do 

Primeiro Grau 
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Rosywan Cantf 	da Silva Ferreira 

Assessor da ASPLAN 
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